A billentylizetrél bekért n szamra ird ki a kovetkez6 haromszdoget (piramist):

Feladat

Az n értéke

A vart eredmeny

1.

n=3

1
12
123

n=4

1234
234
34

nnn... (n-szer)

n=4

n=4

nniln2...1

nn-1n-2..321
321
21

10.




A billentylizetrél bekért n szamra ird ki a kovetkezé szamsort:

Feladat | Az nértéke | A vart eredmény
1. n=4 1,2,2,3,3,3,4,4,4,4
2. n=4 1,2,4,8
3. n=6 2,9, 16, 23, 30, 37
4. n=6 3, 8,13, 18, 23, 28
5. n=3 1,2,2,3,3,3
n=4 1,2,2,3,3,3,4,4,4/4
6. n=2 1,2,1
n=4 1,2,3,4,3 2,1
n=6 1,2,3,4,56,54,32,1
7. n=5 1,9, 25, 49, 81
8. n=5 4, 16, 36, 64, 100

Hatarozd meg és ird ki a képernyore a kovetkezé szamsorok els6 n elemét (tagjat):
a) 1,5,9,13,...
b) 2, 10, 50, 250, ...
c) 16,24,40,72,136, ...
d) 8,13,29,55,113,...
e) 6,11,23,45, ...
f) 21,27,22,26,23,25,24
g) 4,9,16,25,36,...

h) 40, 80, 20, 40, 10, 20,
) 1,1,2,1,2,3,1,2,3,4,1,2,3,4,5,
) 1,2,3,2,4,5,2,4,6,7,2,4,6,8,9,
k) 1,2,1,3,4,1,3,5,6,1,3,5,7,8,1,3,5,
) 1,2,3,4,2,5,6,4,2,7,8,6,4,2,9, ...
m)1,2,3,3,3,4,5,5,5,5,5,6,7,7,7,7,7,7,7,8,9, ....
n 1,3,35,55,7,7,7,7,
o) 1,2,1,3,2,1,4,3,2, 1,
p) 1,2,3,1,4,5,3,1,6,7,
Feladatok:

1.) irj egy programot, ami kiirja az elsé n darab Fibonacci szamot!
F1=1, F,=1, F=F,1+Fn, vagyis asorozat 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, sth.

2.) Irj egy programot, ami kiirja az n-edik Fibonacci szamot! Pl. n=10 eredménye 55.

3.) Irj egy programot, ami eldénti, hogy az n Fibonacci szam-e!
Pl. n=55 Fibonacci szam, n=10 nem Fibonacci szam.

4.) Irj egy programot, ami az adott értékhez legkozelebb esd Fibonacci szamot adja meg!
Pl:n=10 > 11 n=54->55 n=4 - 3és4



